LHCTeMa {epsuc

[Ipaiic-nucT:
®utunru s npoussoiactsa PBJI co chepuyeckum Hunmnenem (yHuBepcajibHasi cepa) mox oTBeTHbIH mTyuep 24, 37, 60rp.
Cpox geiictus npemnoxenus: 30.06.2009
Ycnosus:
1.Bce uens! ykasansl B nonapax CIIA u Brmrowaror HJIC. Kypc nonmnapa CIIIA pasen Texymemy kypey LIb PO na
JIeHb BBICTaBJIeHHs cueTa. CpoK JeHCTBUS cyeTa,- TpH OAaHKOBCKUX JIHSI.
2.1leHs! yka3aHbl HA YCIOBUSX,- «Cknan,- CaHkt-IletepOypr».
3.I1pu 3akIr0YeHNH JOTOBOPA O IIAHOBBIX ITOCTaBKaX MPeIyCMOTpeHa THOKasi cHCTeMa CKUJIOK.

ApTukyn HaumeHoBaHue LleHa
20411-C-14-04 OutnHr 1/4" DK M14x1,5 0,41
20411-C-16-04 OutnHr 1/4" DK M16x1,5 0,51
20411-C-16-05 dutuHr 5/16" DK M16x1,5 0,53
20411-C-18-06 dutunHr 3/8" DK M18x1,5 0,59
20411-C-20-06 OutunHr 3/8" DK M20x1,5 0,68
20111-20-08 dutuhr 1/2" DK M20x1,5 0,70
20111-22-08 OutnHr 1/2" DK M22x1,5 0,70
20511-TC-24-08 dutuHr 1/2" DK M24x1,5 1,00
20411-C-27-10 dutnHr 5/8" DK M27x1,5 1,10
20411-C-27-10(2) duTtnHr 5/8" DK M27x2 1,20
20511-TC-30-12D dutuHr 3/4" DK M30x1,5 1,25
20511-TC-30-12 OutnHr 3/4" DK M30x2 1,25
20511-TC-33-12 dutnHr 3/4" DK M33x2 1,61
20511-TC-36-12 OutnHr 3/4" DK M36x2 1,77
20511-C-42-12T OutuHr 3/4" DK M42x2 2,70
20411-C-36-16 dutunr 1" DK M36x2 2,50
20111-39-16 OutmHr 1" DK M39x2 2,50
20511-TC-42-16 dutuHr 1" DK M42x2 2,70
20511-TC-52-20 OutunHr 1.1/4" DK M52x2 5,32
20491-C-14-04 OutuHr 1/4" DK M14x1,5 90rp. 0,67
20491-C-16-04 OutuHr 1/4" DK M16x1,5 90rp. 0,81
20491-C-16-05 dutnHr 5/16" DK M16x1,5 90rp. 0,86
20491-C-18-06 OutnHr 3/8" DK M18x1,5 90rp. 1,00
20191-20-08 OutuHr 1/2" DK M20x1,5 90rp. 1,44
20191-22-08 OutnHr 1/2" DK M22x1,5 90rp. 1,44
20591-TC-24-08 OutuHr 1/2" DK M24x1,5 90rp. 1,69
20491-C-27-10 OutnHr 5/8" DK M27x1,5 90rp. 1,73
20591-TC-30-12 OutuHr 3/4" DK M30x2 90rp. 2,85
20591-TC-33-12 OutuHr 3/4" DK M33x2 90rp. 3,09
20591-TC-36-12 ®dutumHr 3/4" DK M36x2 90rp. 4,00

000 «Cncrema-CepBuc» 188661, Poccus, JleHUHrpaackas obin.,
VHH 7804383130, KIMIM 780401001 BceBonoxckum p-H, HoBoe-[leBATKMHO,
195197, Poccus, r. CaHkT-leTepbypr, npom3oHa «CeepHasa TILl»
KonpgpatbeBckui np., . 57, nut. A Ten.:+7 (812) 320 77 03

p/c4 40702810418060009550, kop/c4 30101810300000000811 e-mail: systemaservice@gmail.com
BMK 044030811 B ®ununan 7806 bank BTb 24 (3A0) www.systemaservice.com




